

Виходить у Львові
щодня (крім педіал і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації
незанечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата

у Львові в агенції
двевиків пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісті політичні.

З Ради державної. — До ситуації на Угорщині. — Міністер Булігін о своїй політиці. — По катастрофі під Мукденом. — Чутка про японську флоту.

На вчорашнім засіданню палати послів відчитано між внесеними інтерпеляціями також інтерпеляцію пос. Брайтера в справі якоїсь авдієнції гр. Водзіцького у Цісаря. Після тої інтерпеляції мав гр. Водзіцький поінформувати Цісаря о поступованю палати послів і Кола польського в справі внесеня пос. Шумаєра о гарнізонних шпиталях. Гр. Водзіцький мав іменно поінформувати монарха о тім, що католицька фракція Кола польського під проводом пос. о. Пастора уєвула ся від голосованя над сим внесенем. Інтерпеляція додає в тім інформованю впливане на свободу голосованя послів. Опісля приступлено до дальшої дебати над установам комісії для розсліду справи відділення Угорщини від Австрії. Промавляв насамперед президент міністрів др. Гавча а поєміжуючи з пос. Лехером, доказував, що годі було австрійському правительству мішати ся до того, коли король угорський відповідно до звичаїв конституційних покликував до себе угорських політиків і радив з ними над ситуацією. Інша річ, коли буде утворене нове угорське

правительство; тоді австрійське буде мусіло поставити угорському ряд питань і відповідно до одержаних відповідей з внесеними перед парламент.

Покликане президента угорського кабінету гр. Тіши до Цісаря було несподіванкою для віденських кругів. Припускають загально, що Цісар по вислуханю всіляких угорських політиків виробив собі ясне понятє о ситуації і оно прибрало вже характер якоїсь методи в дальнім поступованю що до залагодженя кризи. Внаслідок того мало настати змагане, щоби справи не проволікати і як найборше єї залагодити. В звязи з тим стоїть і подорож Монарха до Будапешту, котра назначена на єю неділю.

З Петербурга доносять, що міністер справ внутрішних Булігін дав кореспондентови англійської газети „Daily Chronicle“ на письмі слідуюче поясненє своєї політики: „То лиш прота балаканина — каже Булігін — коли говорять, що моя політика реакційна. Моєю ціллю єсть лиш виконати реформи, заповіджені в манифесті з дня 25 грудня. Я буду строго переводити ті реформи. Я годжу ся на участь представителів народу в законодавстві, але під умовом, що буде удержане самодержавіє яко основа Росії. Я не думаю, щоби репрезентація народу прибрала вид земського собору. То лиш видумка газет, коли говорить ся, що має бути скликаний земський собор. Я рішучо за тим, щоби роз-

ширити самоуправу земств і поробити з них провінціональні інституції. Теперішні непокої мають двоюку причину. Першою і головною єсть війна на далекім Вєході, а другою то важні похибки правительства і брак єго діяльности, що довело до наглої зміни старого правління Плевєго на невідповідну лагідну систему кн. Мірекого. Не хочу пророкувати, що непокої небаком притихнуть. Огню не вгасили відразу. Я числю ся з поважною борбою. Поодинокі терористичні вчинки, як приміром убитє вел. кн. Сергія, не відведуть правительство на волос від тої політики, яку оно собі визначило. Але коли би тоті терористичні рухи повтаряли ся, то може бути, що через то, що правительство буде мусіло ужити всеї своєї сили до їх здушення, переведенє реформ станєсь неможливе. Я схарактеризував би мою політику тим, що она має успокоїти заворушені уми і ділати реформаторско лиш на нормальній і природній дорозі. На питанє, чи зборам земств, які мають відбувати ся, щоби радити над справами місцевої адміністрації, вільно буде займати ся високою політикою, відповідаю, що щось подібного не буде дозволене.“

Факт, що ген. Ліневич іменований головним командантом манджурської армії на місце Куропаткіна, треба, здаєсь, приписати тому, що Ліневич ще найліпше виконав відворот своєї армії. Єму прийшло ся поборювати страшенно великі трудности в поході, єго армія

31)

Морські розбишакі.

(З англійського — Клерка Русселя).

(Конець).

Коли панна Манзель вийшла слідуючого рана на поклад, побачила перед собою в віддаленю не цілої морської милі хороний зелений острів; чудесно відсвіжуючий вид по такій довгій морській подорожі, де не мала нічого перед очима, лише безконечну водну площу. Вєкорі по тім оба кораблі закинули якор.

Командант оглядав край кризь дальновид, але не міг відкрити ані сліду з полишивших ся на острові трох розбишаків.

Кольдвєля переведено з під покладу до комірки, в котрій лежав труп Троляльопа, заки єго не похоронено вечер перед тим. Божевільний злочинець вказував напади скаженої лютої і поводив ся так дико, що треба було поставити коло него сильного моряка з великим буком на варті. Так лежав він звязаний в своїй кої і кричав, вив та хулив, виговорюючи такі страшні і кроваві злочини, що всім, котрі то чули, волосє на голові ставало.

О одинадцятій годині перед полуднем велів командант спустити на воду човно і поїхав з вісьмома моряками на острів. Маргарета з слезами в очах пустила єго від себе. Она пізнала вже розбишаків. Трех з них було ще

на волі і з оружіем на острові; в обороні своєї свободи певне не будуть щадити людського життя. З горячою молитвою на устах за свого Роберта гляділа она за човном кризь дальновид, аж оно не причалило до берега. Больдок і шістьох моряків вискочили на берег, двох прочих полишило ся яко варту в човні. Мала громадка увійшла в густий ліс, що скрізь покривав острів, лишаючи тільки вузку смугу білого піску на березі.

Минули дві довгі години. Молода жєнщина не відступала від поруча і не зводила очей з місця, де командант з своїми людьми увійшов в ліс. Около першої години збігла она до каюти, аби покрити ся склянкою вина, бо в своїй трєвозі цілком була ослабла.

Коли знов вийшла на гору, замітила на острові темну лінію; приложила скоро скла до очей і пізнала в тій лінії ряд, зложений з десятиох людей. Єї серце так сильно било ся, що она лєдвє могла удержати дальновид. Ще раз поглянула на берег. Було їх всїх десять, а між ними і Больдок, свїжий і здоровий.

Старший офіцер Митьює був зайнятий на покладі якоюсь роботою. Радістний оклик дівчини звернув єго увагу.

— Ідуть вже, ідуть, пане Митьює. Ведуть трєх полонених.

Він лишив роботу і побіг на горішній поклад. Панна Манзель подала єму скла.

— Дійстно — сказав він, глядячи довшу хвилю на берег — они ведуть їх. Коли так, то нашли і золото.

Він поклав дальновид на бік і затер з вдоволенєм руки.

— Золото! — повторила Маргарета. — Я о тім цілком не думала. А що як опришки не хотіли показати місце, де сховали, чи закопали скрині з золотом? Острів вправді малий, однако досить великий, аби цілий рік глядати за скринями і візниця не найти їх.

— Они мусять мати золото — сказав Митьює певний себе — инакше так скоро не вертали би.

Велике човно відбило від берега і вєкорі можна було пізнати трєх полонених: Кавєндіша, Джонзона і Бирна. Коли їх привезено до корабля і они опинили ся на покладі, станули на вид панни Манзель як скаменїлі.

На приказ Больдока переведено Кавєндіша і Джонзона на спід корабля, а Бирн піїшов за капітаном до єго каюти.

Маргарета приступила до горішньої глипки і поглянула до середини. Оба мужчини сиділи коло стола; Больдок розпростер свою хустину, а Бирн рисував на нїї якийсь плян на карту.

Чула, як нещасливий чоловік попросив о склянку пива; командант приніє плянку і склянку з комірки послугача і налив. Бирн випив і відтак почав плакати та серед плачу оповідати о біднім Мастерєї.

Молода дівчина слухала з напруженою увагою.

Бирн оповідав, що сердечно любив нещасливого чоловіка; супротив чорного Кольдвєля

потерпіла була великі страти, але мимо того він ані не дав ся зайти Японцям, ані не лишив без помочи ніякого свого відділу і остаточно вмащерував до Теліна мов би який побідитель з музикою і повіваючими хоругвами. Що стало ся з ген. Кавльбарсом і его армією та з ген. Більдерлінгом, нема й доси ніякої вісти. Про першого з них була чутка, що він тяжко ранений, пізніші вісти доносили, що ему udało ся перебити ся через ряди неприятеля; про другого була вість з Токіо, що він погиб, але потвердження всего того нема й доси.

Воєнний кореспондент газети „Русь“ старавсь виказати причини всіх неудач російської армії, але при тім і доказує, що не можна всеї вини звалювати на Куропаткіна, хоч безперечно і він багато провинив ся. А головні причини були такі: Росіяни не знали докладно сили японської армії ані її становищ; перед кожним атаком они вже на кілька днів наперед говорили о тім, рисували пляни на столах і т. д., а Японці в наслідок того могли завжди довідати ся, що Росіяни думають робити; офіцери не мали мап і не знали, де обертають ся, а командуючі генерали так само не знали, куди вести войско (на то хіба найближчий доказ тих 23 возів з мапами, які забрали Японці); войско було вже дуже тим здеморалізоване, що мусіло заєдно уступати. А найбільшою виною Куропаткіна було то, що коли Хунхузи хотіли стати на услугах Росіяв, він їх не приймив а они пішли відтак на службу до Японців і о всім їм доносили; Японці все знали, а Росіяни нічого.

З Сінгапоре наспіла вість, що на водах в проливі Малакка побачено сими днями японського флоту, зложено з 22 кораблів. Здає ся, що се єсть флот адмірала Тоґо, котрий мабуть рішив ся вже заатакувати російську флоту під командою адмірала Рождественского, котра все ще стоїть коло Мадагаскару. Загально припускають, що небавком готово десь прийти до великої морської битви. А що японські

кораблі плывуть значно скорше, як російські, то єсть здогад, що Японці хотять відтяти російській флоті відворот до Червоного моря.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 18-го марта 1905.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Андрей Потонкий виїздить нині пополудневим поїздом в урядових справах до Відня.

— **Реколекційні розважування** під проводом Впресєв. митрополита Шейнгоцкого, відбувають ся від понеділка т. є. 13 с. м. в архикатедральній церкві єв. Юра у Львові вес о год. 6½ і будуть тревати довгий час.

— **Подвижник асекураційної ідеї.** В Кракові помер в 84-ім році життя Генрих Кешковський, довголітний директор а офісїя куратор товариства взаїмних обезпечень в Кракові. Небіжчик перший виступив в краю яко речник ідеї взаїмних обезпечень і посвятивши свою працю заснованому товариству краківекому, довів єю інституцію до найкрасшого розвою. До заснованя другого краевого товариства „Дністер“ і до его діяльности відносив ся небіжчик все прихильно. Дирекція „Дністра“ не могла взяти участь в похоронах за-для принадаючого засіданя надзираючої ради і зложити вінєць на домовину покійника, уділила місто вінця даток 50 К на добродійні цілі.

— **Перепони в еміґрації до Америки.** Міністерство внутрішних справ одержало повідомленє, що американський еміґраційний комісар в Еліс Айлянд видав розпорядженє, на основі котрого кожний еміґрант, який не викаже ся, що має средства до житя і не подаєть цілі своєї подорожи, не одержить дозволу виїєти на берег і буде відсланий назад до вітчизни. Позаяк то розпорядженє може паразити багато еміґрантів на великі страти, а для многих поворот рівняв би ся прямо руйні, міністерство звертає увагу на се розпорядженє і поручило також краєвим властям, щоби подали єю остерогу до публичної відомости, для інформації осіб, що наміряють еміґрувати до Сполучених Держав північної Америки.

— **Про руских поселенців в Аргентині** а колонії Апостолєс, замістив п. Бялостоцький допис в Gazet-i Narodow-ий. В Апостолєс — як

писав п. Б. — є 4.000 руских поселенців і незлічне число Поляків. Тамашні відносини вливають на Русинів убійчо як під матеріальним взглядом так ще більше морально. „Люди давніше добродушні, совістні, тверезі і працьовиті, по кількох літах побуту під полудневим небом стають скарливими, несовістними, піяками, рівнодушними для родини, рознустниками і фальшивими“. В Апостолєс повно тепер коршем і піжків, а в них заминають ся рускі кольонієти, а потім бють ся і розбивають голови другим. Причиною такого соблазняючого поведєня є по части рознука, туга за рідним краєм, минулорічний неурожай, а найбільше брак морального проводу. П. Бялостоцький подає вкінци одну раду, як можна би уратувати тих людей: „Після мого пересвідченя — пише п. Б. — се ляхо змогли би виполоти зміж тутешних поселенців лише одні святичники, котрі ті ляхі прикмети населєня знають, а знова те населєне має великий респект перед повагою святичника. Межи поселєнцями в Апостолєс є лише мале число Поляків, а за те поселєно ся тут поверх 4.000 Русинів зі всхідної Галичини. Там послїдним потреба приміру і науки їх власних душпастирів. Святичники, котрі в тутешних кольонїях сповняють душпастирський уряд, мимо своїх личних прикмет і примірного житя, не можуть належито впливати на поселєнців, бо не походять з Галичини і не суть гр.-кат. обряду. Самі поселєнці жалують ся, що не мають своїх святичників і о них допоминають ся. Не брак також між ними змагаєть, аби своїх святичників сировадити до Аргентини. То-ж надію ся — кінчить п. Бялостоцький — що кого та справа в краю (с. є. в Галичині) найбільше обходить, то певно не запнедає зайяти ся цєю і найде способи до заспокоєня духовних потреб галицьких кольонїєтів в Аргентині.

— **Страйк робітників жидівських „лац“** вибух у Львові. Причиною страйку було основанє картелю зі сторони пекарів і порішенє ними зниженє платні. Робітники, котрих єсть около 80, жадають 11-годинного дня робочого і управильненя платні. Супротив того, що підприємці не згодили ся на ті жагана, отворили робітники власну пекарню, але власть промислова закрила єї з саїтарних взглядів.

— **Крадіж на почті.** З Рожнітова пишуть: В ночи на 11 с. м. невислідєні доси мимо енерґічного слїдства, злочинці, доустили ся крадежи в тутешній почті. Они виломили двоє дверей, підважпи сокирою скринку прикріплену до під-

чув все якусь внутрішню відразу, але від коли він доустив ся ще скритоубійчого наміру на особі панни Манзель, став він єму ненавистний. Присягав ся, що ні він ні Мастере навіть не причували, що приготовляє ся такий страшний злочин, але прочі думи на то своє призволенє, коли Кольдвель і Девенір виступили з пляном зґладженя дівчини із сьвіта.

Марґарета не сумнівала ся ні на хвили о правдивости того оповіданя; она пригадала собі тепер добре, що, як замітила, Бирн і его приятель якось ніколи не годили ся разом з прочими розбишачами.

Заволоділо нею зворушенє. Мастере утратив житє, гадаючи, що піметить єї мниму смерть. Коли би був Кольдвель унав від его кулі, тоді — так оповідав Бирн командантови — був би він сейчас визвав і Девеніра.

Марґарета крадьком отерла сльозу. Відний! Отже він таки любив єї, а она о тім не знала. Зі зворушенєм пригадувала собі его блїде лице — она була пересвідчена, що колись той молодець мусів бути дуже хороший. І той чоловік пішов на смерть за-для неї. Лиш з трудом заволоділа собою, аби не розплакати ся; відступила від глишкы, аби командант не замітив, що підслухувала, бо бачила по нїм, що послїдна часть Бирнивого оповіданя була для него немала.

Відтак почула голос Больдока.

— Надію ся, пане Бирн, що ви мене не обманули — сказав строго.

— Ні, як Бог на небі! — відповів колишній актор хлипаючи — що я вам сказав, то чиста правда, сьвята, чиста правда!

— Добре — відповів Больдок. — Ідїть тепер до тої комірки і не виходїть, доки вас не покличуть. Ви у мене в арешті, то розуміє ся само собою. Доси не дали ви мені причини

жалувати ся на ваше поведєнє, в противности до всіх прочих; коли будемо мати золото знов на кораблі, то і ви будете вдоволені з мого поведєня супротив вас.

Зараз по тім появил ся командант знов на покладі, велїв людям вїєти до човна і поїхав другий раз на остров. Тепер так спїшив ся, що попрацав Марґарету лиш кивненєм руки з човна.

Знов стапула панна Манзель з дальновидом коло поруча.

Пів години по приїзді на остров появили ся моряки знов на березі, виходячи з ліса. Они несли тяжкі скринї і поскладали їх в човно. То повтаряло ся кілька разів, відтак відбігли від берега і поплили до корабля назад.

Колі скринї перенєшено на корабель, стояв командант на покладі. Щасливий усміх розясповав его велике, червоне лице.

Лише три години минуло від часу вказівок, які Больдок одержав від Бирна, а вже цілий скарб опинив ся знов в давнім місци, в своїм засїку між вонвою коло великого машту. Отвір знов закрито і командант видав приказ підняти якор і плиєти в дальшу дорогу.

Закї то стало ся, приступив Митґює до команданта. Він був так зворушений, що лиш з трудом міг говорити. Простягнув Больдокови руку, котру той мовчки стєнув.

— То щасливий случай — сказав командант — котрий зробить нас обох богатїйшими і імовірно також щасливїйшими.

Відтак крикнув до бриґа, що недалеко від „Квін“ стояв на якорі.

— Чи знаєте, пане Гарді, що маємо на покладі золото?

Гарді пожелав щастя грїмїєм голосом. Командант повідомив его відтак, що о заході

сонця гадає вернути на поклад „Веллєсєя“ та сейчас поїде разом з баркою.

Відтак оповів Больдок своїй Марґареті і офіцерови, як він зловив трех прочих розбишаків та найшов скринї. Ліс на острові був дуже густий, так що він з своїми людьми лиш з великою остерожностю міг поступати наперед. Велика трава пригдушувала їх кроки. Колі перейшли кількасот кроків, наткнули ся цілком несподівано на освітлену полянку, посеред котрої стояло шатро з вітрильного полотна. При вході до него побачили они Бирна, котрий на їх вид ставув мов задеревілий зі страху. Побачили дальше богато порожних фляшок і останки обїду, що лежали на землі перед шатром. Прочі два розбишачи спали в шатрі. В одній хвили були всі три зловлені і розоружені. На питанє Больдока, де єть скринї з золотом, засьміяв ся Кавендіш глумливо, але ні один не відповів нічого. Але коли їм залявлено, що велике човно зловленє, що капітан Тролльон погиб, а їх товариші сидять в кайданах на сподї барки „Квін“, котра разом з королївским бриґом „Веллєсєя“ стоїть на якорі коло острова, поглянули на себе блїді і налякані. Але все ще не хотіли нічого говорити, аж вкінци на дорозі до берега дав Бирн командантови крадьком знак і тихо єму шепнув, що в чотири очі скаже єму все, що справді зробив пізніше в каюті барки.

Скринї найшли ся дійстно в місци, вказанім Бирном, у вузкім, густо зарослім ярі, під малим горбком. Як Бирн оповідав, від дня, коли їх перенєсно з корабля, ніхто їх більше не отвирав. Вправді думано о тім, аби за золото із одної з них купити корабель, однак при нараді над тим, всі посварили ся, як взагалі у них водило ся, аж вкінци шістьох з розбишаків відїхали великим човном, аби напасти

логи і забрали її разом з цілою готівкою, т. є. 943 корон і марками почтовими на квоту 1.200 корон. Касу розбиту без готівки лише з марками найдено на другий день на струтинських гаунтах під лісом над рікою Чечвою. Заряджено судове слідство.

— **Злодії в шкільних мундурах.** До склепу золотника Ел. Мандля при ул. Сикетускій у Львові, ввійшло вчора двох хлопців в шкільних мундурах і в шапках з відзнаками V-ої гімназії, аби купити перстень. Купивши перстень за 8 K відійшли і аж в якийсь час пізніше замітив золотник, що ему пронав перстень з брилянтном вартости 80 корон. Окрадений побіг сейчас по всіх заставничих банках і дізнав ся, що саме перед хвилиною заставлено украдений у него перстень за 26 корон в львівськім акційнім банку заставничім.

— **Небезпечний пакунок.** Сими днями знайшли залізничні служачі в Перемишлі в часі приходу особового поїзду ві Львова в вагоні III. класу під лавкою пакунок, в котрім було около 8 кілограмів стрільного пороху, кількакаційня метрів льонта до підпалювача мін і інші вибухаючі предмети, котрі передано до перехованя поліції. Прикличаї військові знатоки заявили, що на случай вибуху цілий вагон був би розлетів ся на дрібні кусники.

— **Непорозумінс.** На масковім бали, що відбув ся в Будапешті в ночи із 7-го на 8-го с. м., лучила ся кровава пригода. Одна пані із своєю краси звертала на себе увагу загалу. З між нею виділювали ся найзавзятійше три поклонники, які прямо погратили голови. Та при здемаскованю показало ся, що та гарна дама се перебранній етолярчук Іван Антоль. Отсе відкрите ввело трех поклонників в таку дилку розпуку, що в присутній люти завололи Антоля ножами на смерть.

† **Померли:** Йосиф Молчановский, пенсіонований урядник поліції і властитель реальности у Львові, дня 14 с. м., в 51-ім році життя; — Юлій Крушельницький, поchtовий асистент в Тернополі в 29-ім році життя; — Іван Кунцевич, б. сотрудник „Діла“ і редактор „Комара“, дня 16 с. м. у Львові; — Єлисавета з Лозинських Негребецка, дня 6 с. м., в 80-ім році життя, в Бандрові, у свого сина Юліяна Негребецкого.

на який небудь переїзджуючий корабель і забрати его.

Того самого пополудня мав командант ще другу дощув розмову з Бирном. Відолаха, котрого перший виступ яко морского розбишака так сумно скінчив ся, оновив добровільно все, що знав, в надії, що командант пізнійше ветавить ся за ним. І так оновив, що в Сідне було загально звістно, що „Квін“ має віднести до Англії з великим скарбом золота. Одного дня стрітив его на улиці Тролльон і спитав, чи не мав би він охоти прилучити ся до товариства людей, котрі постановили вестти на баржу яко подорожні і в часі їзди заволодіти кораблем і забрати золото. Коли він на те пристає, завів его Тролльон до хати одного чоловіка, назвищем Мойсей Джакобе, котрий мав дати потрібні гроші на то підприємство. Там пізнав він Кольдвеля, Девеніра і ще кількох інших. По зяк товариство не було ще повне, нахлонив він Мастера прилучити ся до него. Сундере, властитель бригаанти, котра мала в означенім часі явити ся коло острова Галльоран, був швагром того Джакобе. Однак той мав пригледу на море; ущадаюча жердь небезпечно его зранила і він мусів вернути до Сідне. В день по повороті умер від рани.

По щасливій їзді прибули оба кораблі до Сідне. Заряджене сейчас слідство виказало, що Мойсей Джакобе шез без вісти. Він був найгірший з цілої тої шайки. Після обчислень мусів він видати що найменше два тисячі п'ятсот фунтів на розбишацке підприємство, отже потерців немало шкоду. І ту суму видав лише в надії, що бригантина прибуде на час до острова. Звичайно люди, що належать до народности Мойсея Джакобе, не люблять таких нечестних інтересів.

Командант Больдок був якийсь час най-

Телеграмн.

Відень 18 марта. На вчерашній раді председателів клубів палати послів ухвалено радити на основі дотеперішної програми аж до слдуючої пятниці, а в слдуючу пятницю уложити нову програму.

Відень 18 марта. Рада державна має радити ще до 14 цвітня. Від 24-го с. м. аж до 1 цвітня не буде нових засідань, щоби комісія бюджетова мала час до своїх робіт. Чехи домагають ся, щоби по скінченю нарад комісії бюджетової відрочено парламент, а скликано на короткий час чеський сойм.

Париж 18 марта. Палата послів ухвалила вчора 519 голосами против 32 проект закона о дволітній службі войсковій.

Петербург 18 марта. Петербургска агентія телеграфічна доносить з Чантафу: Куропаткін від'їзджає вечером до Петербуга, а Ліневич обнимає начальну команду.

Токіо 18 марта. Ояма доносить, що в Телні застали Японці великі склади залізничні подібно як в Ляояні. Близько міста було величезні склади провіанту і палп, з чого однак Росіяни дві третини спалили. Добича Японців єсть величезна. На правім крилі богато Росіян дістало ся до неволі.

Варшава 18 марта. Залягалочі пересилили збіжсві на залізницях російських дійшли доси до 18.000 вагонів. — На запитане комітету міністрів історично-філологічний виділ київського університету заявив ся односторонно за знесенем всякого обмеження наложеного на малоруске письменство.

Відень 18 марта. В виду звісток в декотрих часописях о нечестности судьби виделегованих до російської головної квартири ц. і к. офіцерів: підполковника Чічеріча і капітана

більше звістною личностию в Сідне. Кожного дня ішли цілі громади цікавих, аби приглянути ся барці і бригови. Коли відтак пізнійше звертала барка назад до Лондона, командантом єї був вже Мит'юс, котрого товариство корабельне іменувало капітаном.

Нагорода за відобране розбишакам золота, на котру командант так тішив ся, випесла двайцять тисяч фунтів і причала до поділу всім тим, котрі брали участь в викритю. Шайка Больдока перевишила его ожиданя; також і его жінка, колишня панна Манзель, одержала щедрю нагороду, бо без неї були би розбишаки скарб перевезли в безпечне місце і розбіглись би відтак на чотири вітри, так що й слід загнув би по них.

Девеніра і его товаришів засуджено на доживнену депортацію в карній колонії на страшнім острові Норфольк, з винком Бирна і Кольдвеля. Кольдвеля яко невилчимо недужого уміщено в заведеню ддя божевільних. Бирна по переведеню процесу увільнено; помігмо ему то, що признав ся до всего перед командантом і причинив ся до викритя скарбу.

Подорожні і моряки висаджені з „Квін“ на човна веї уратували ся і вернули до австралійських портів, лише шайк Пікок не видержала; померла на кораблі і найшла гріб в габній моря. А сама задала скріплення здоровля вибрала ся в дорогу!

Командант Больдок полишив ся ще якийсь час в королівській службі, але коли вертає з якої подорожи, дожидала его молода жінка в хоронім домку серед цвітучого огорода і зеленых дерев, а перед дверми цалюскотів малий водотрай.

гр. Шептицкого доносять урядово, що після наспівшої нині телеграми підполковник Чічеріч знаходить ся в Харбіні, о теперішнім місци побуту гр. Шептицкого доси не наспіла ніяка вість.

Льондон 18 марта. Times доносить з Петербурга, що Росіяни не зовеім уступають до Харбіна; часть их іде до Кіріна і Владивостока.

Петербург 18 марта. (Петербург. Аг. телегр.) Відкликане ген. Куропаткіна зі становища начального вожда в Манджурії наступило з полишенем ему титулу ген.-ад'ютанта царя.

Льондон 18 марта. До „Morning Post“ доносять з Шангаю, що правительство хінське іменувало Чао-Ешема віцекоролем Манджурії. Чао-Ешем мав конференцію з япанським послом в Пекіні і виїзджає безпроводочно до Манджурії.

Париж 18 марта. Военний кореспондент газети „Matin“ доносить з Харбіна, що дня 8 с. м. хотів з Харбіна поїхати до Мукдена. Коло стації Сівнінкі на поїзд, в котрім було також багато офіцерів і воєків, напали Хунхузи і убили одного офіцера а двох воєків ранили. Поїзд впрочім міг доїхати лиш до Теліна а відтак мусів вертати.

Господарство, промисл торговля.

— **Ціна збіжжа у Львові дня 17 марта.** Ціна в коронах за 50 кілю у Львові. — Пшениця 8·50 до 8·60; жито 6·50 до 6·60; овес 7·20 до 7·60; ячмінь пашний 6·75 до 7·10; ячмінь броварний 7·25 до 7·75; ріпак 10·75 до 11·—; льнянка — до — горох до вареня 7·50 до 10·—; вика 10·— до 11·50; бобик 7·50 до 8·—; гречка 8·20 до 8·75; кукурудза нова 8·75 до 9·—; хміль за 56 кілю 200·— до 210·—; конюшина червона 50·— до 80·—; конюшина біла 45·— до 68·—; конюшина шведска 65·— до 80·—; тимотка 22·— до 34·—.

НА ДІСЛАНЕ.



1905

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де **безпечно а дискретно** може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдалше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.